

蓝天苑社区举行庆“三八”妇女节观影活动

美丽女人节 相约三月天

本报讯(记者 张九龙
通讯员 郭欣) 阳春三月,万象更新,在这生机盎然的季节,迎来了第108个国际妇女节。为纪念这一具有历史意义的节日,全面贯彻党的妇女政策,营造浓郁的节日气氛,丰富社区女性同胞的业余文化生活,增加社区女性同胞的幸福感,蓝天苑社区于3月8日上午开展了“美丽女人节 相约三月天”为主题的庆“三八”妇女节观影活动。

社区经过多方研究、对比,选择了大型纪录电影《厉害了,我的国》作为观看影片。该片将党的十八大以来中国的发展和成就,以及十九大报告中习近平总书记提出的中国特色社会主义进入

新时代这一重大论述,以纪录片的形式首次呈现在大银幕上。

当一幕幕壮观恢弘的大规划航拍镜头从眼前掠过,给大家带来了难忘的震撼与自豪感。“祖国的强大是方方面面的,身处伟大的时代,我们要怀揣着民族振兴的中国梦不忘初心、砥砺前行,做好本职工作,撸起袖子加油干!”社区居民王女士说。

一束鲜花,一份祝福。观影结束后,社区工作人员为每位女同胞送上娇艳的康乃馨及温暖的祝福,让女同胞们感受到了别样的欣喜与温馨。

今后,蓝天苑社区将加大工作力度,创新工作方式,扩大对象覆盖面,推动妇女工作更上一个台阶。



做健康幸福好女人 现代逸城社区举办趣味运动会



本报讯(记者 张九龙 通讯员 刘越) 为响应十九大精神号召,围绕“新时代新气象新作为”的总体要求,展现社区女性同胞风采,以健康向上、充满活力的精神面貌树立女性形象,增进女性团队合作精神及交流,让女性朋友们度过一个快乐有意义的节日,现代逸城社区党委

联合社区妇联、计生办、计生协于3月8日上午在社区居委会一楼活动室,举办了“美丽相约、健康相伴、快乐无限”庆“三八”妇女节趣味运动会。

比赛过程中,参赛队员们情绪饱满,配合密切,裁判公平裁决,整个活动气氛热烈而紧张,快乐而有趣,一场场精彩比拼把

整场活动推向一个又一个高潮。通过此次活动,展示了社区女性朋友朝气蓬勃、奋发向上的精神风貌。丰富了社区女性的业余文化生活,激励广大女同胞以更加饱满的热情投入到新一年的工作、生活中去,“做健康幸福好女人、支撑事业家庭半边天”已成为大家共同的奋斗目标。

名士二居清查计生药具 规范流通秩序,清查药具市场



本报讯(记者 张九龙
通讯员 王晴) 为进一步规范国家免费避孕药具流通市场秩序,避免免费避孕药具产品流入市场销售,根据上级工作要求,名士豪庭第二社区认真安排部署,于3月12日到15日开展了清理清查药具市场工作周活动,以药房、超市、门诊为重点开展专项整治。

此次检查共走访辖区内3家药店,对免费计生药具流入市场销售情况进行了重点检查。经过检查,各清查点均未发现销售“国家免费提供”标志或字样的避孕药具。

在对免费避孕药具清查的同时,工作人员就计划生育免费药具管理的有关规定

和方针政策向经营人员和周围群众进行了宣传,进一步净化了避孕药具市场,为广

大群众用药安全、有效,享有高质量的生殖健康服务提供了有力的保障。

保障国家财产和育龄群体利益 现代逸城社区清查计生药具



本报讯(记者 张九龙
通讯员 刘越) 为进一步规范国家免费避孕药具流通市场秩序,避免免费避孕药具产品流入市场销售,根据上级工作要求,近日,现代逸城社区针对辖区超市、药店的避孕药具流通情况进行了摸底、排查。

工作人员通过走访社区超市、药店,向工作人员宣传严禁销售国家免费计划生育药具流入市场销售的相关政策,保障了国家财产和育龄群体利益不受侵害。

友谊苑社区清查计生药具市场 逐一排查确认,保障用药安全



本报讯(记者 张九龙
通讯员 时孝琴) 根据姚家街道计生办工作要求,3月12日上午,友谊苑社区计生协会在会长的带领下,展开了“清理清查药具市场工作周”活动。

为保障清理清查工作顺利开展,友谊苑社区成立了由社区党员代表、楼长、计生协会会员组成的联合清理清查队伍,大家根据各自的分工到所辖区卫生所、药店及超市进行摸底,清查核对药具批号,凡是带有国家免费提供的药具、引流产药物,严禁市场出售。

通过清查,辖区共有7家

销售商出售药具。工作人员逐一到店摸底普查,同时向店主宣传出售国家免费提供的药具和药品的严重性和危害性,并指导填写《药具市场清理清查汇总表》。

经认真查实,友谊苑社区所管辖区内没有出售违法避孕药具的行为,通过此次清理清查活动,不仅加强了免费避孕药具市场的规范管理,同时也向经营户宣传了国家计划生育避孕药具禁止上柜销售的规定,确保国家计划生育免费避孕药具市场健康、规范、有序发展,保障了育龄妇女安全用药。